

文化部严查农村“脱衣舞”

3名演员在老人葬礼上低俗演出，“江苏沭阳2·27淫秽表演案”被通报

一段时间以来，“脱衣舞”等违法演出在农村地区时有发生，这类违法经营行为扰乱了农村文化市场经营秩序，败坏了社会风气。为加强农村文化市场监管，文化部23日通报了两起在农村地区查办的“脱衣舞”案件。

这次通报的案件是河北省邯郸市成安县“2·15淫秽表演案”和江苏省沭阳“2·27淫秽表演案”。案件发生后，文化部立即部署有关地区综合执法机构展开调查，河北、江苏等地文化、公安部门迅速依法查处，依法给予淫秽表演的组织者、演员行政处罚，情节严重的追究刑事责任。文化部文化市场司有关负责人表示，查办和公布这两起案件就是要警示违法经营分子，震慑不法行为。

这位负责人说，下一步，文化部将以营业性演出市场为重点，进一步加强农村文化市场监管执法，联合有关部门严厉打击“脱衣舞”等演出市场违法违规经营行为，重点

部署各地开展五项工作：一是加强农村文化市场排查。充分发挥农村文化市场监管信息员的作用，对农村地区营业性演出主体和活动进行排查，确保监管对象“浮出水面”。

二是严格农村文化市场监管执法。联合公安、工商等部门，严厉打击营业性演出市场违法违规行为，发现“脱衣舞”等违法行为，及时依法查处；涉及违法犯罪的，追究刑事责任。

三是加强农村演出市场法制宣传教育。以法律法规、案例为重点，宣介法规政策，提高守法经营意识，落实安全责任。

四是公布农村文化市场“黑名单”，曝光从事违法经营行为的单位和个人。

五是充分发挥演出行业协会的自律作用。指导监督演出行业协会加强行业自律，提升行业自我管理水平。

综合 新华社

“多地社保系统现信息安全隐患”追踪
人社部：未发现公民个人信息泄露事件

近日，知名漏洞响应平台曝光江苏、陕西、四川、浙江、山西等全国至少19省份的社保系统存在漏洞，数千万用户的社保信息遭遇泄露危机。据记者了解，目前，40%的漏洞已经修复，但仍有涉及超过千万居民的数据漏洞未能修复。

对此，人力资源和社会保障部副部长胡晓义回应，已要求涉事地区排查隐患。确实存在漏洞的，要在第一时间采取措施，予以封堵。同时，从目前的监控情况看，全国社保系统总体运行平稳，未发现公民个人信息泄露事件。

胡晓义说，对于影响广大群众切身利益的各种信息安全威胁，人社部门将不遗余力地予以封堵，即使低度威胁，也将采取有效的措施，将风险限定在可控范围。

据新华社

通报的两起农村地区淫秽表演案

河北成安2·15淫秽表演案

2月15日，河北省邯郸市临漳县“红玫瑰歌舞团”参加了成安县李家疃镇抹疃村一位老人葬礼上的演出。当晚20点至22点30分，“红玫瑰歌舞团”的6名演员表演了唢呐独奏、二人转、舞蹈等节目。在演出最后一个节目“艳舞”中，进行了“脱衣舞”表演。

经邯郸市文化市场行政执法大队和成安县文化市场行政

执法大队调查，该演出违反了《治安管理处罚法》和《营业性演出管理条例》的规定。成安县公安局依据《治安管理处罚法》的规定，给予“红玫瑰歌舞团”负责人李某行政拘留15日的行政处罚；成安县文广新局依据《营业性演出管理条例》的规定，给予当事人李某罚款7万元的行政处罚。

江苏沭阳2·27淫秽表演案

2月27日，在江苏省宿迁市沭阳县梦溪街道章塘村一位老人的葬礼上，蒋某某、李某某、王某组织王某、陈某某、王某某等3人参加了演出，王某等3名演员以跳“脱衣舞”等形式进行了淫秽表演。经江

苏省沭阳县公安局调查，该演出违反了《治安管理处罚法》的规定，目前犯罪嫌疑人蒋某某等3人因涉嫌组织淫秽表演罪被检察机关起诉，王某等3人因进行淫秽表演被沭阳县公安局行政拘留。

肇事后副局长被拘留 是否酒驾还在查

20日19时44分许，深圳福田区梅岗路笔架山下发生一起警车撞宾利事故。22日晚间，深圳交警作出初步调查通报，警车驾驶员为深圳市公安局森林分局副局长钟宇军，涉事警车属深圳市公安局森林分局。

深圳交警认定钟宇军撞车逃逸，但是否酒驾仍在调查中。随后，深圳公安森林分局通报，这起事故造成严重社会影响，决定停止钟宇军执行职务，并处10日拘留。

质疑 开警车去买药 是否公车私用？

据事故目击者介绍，当时驾驶警车的司机穿着便装，且事故发生时间为非工作时间，因此警车是否为公车私用引起公众质疑。

对此，钟宇军承认，事故当晚确实没有着警服。他还称，当时他在单位吃完饭，感觉不太舒服，准备出去买药，因为自己开的车打不着火，于是开了一警用车，想着出去买完药就回来。

按照《警车管理规定》，警车应当由警车所属单位的人民警察驾驶。

处罚 被处10日拘留，已在执行

经深圳交警查实，事故发生后，钟宇军离开现场回到单位，并于10分钟后搭乘的士离开单位。当晚9时许，钟宇军再次回到森林公安分局，向单位领导报告驾驶警车发生交通事故的情况。随后21时40分许又再次离开单位，失去联系。

目击者称，警车撞上宾利车后，警车试图往后倒车，但又撞了一次，车头开始冒烟，开不动了。随即，肇事司机下车迅速离开现场。

进展 交警：是否酒驾仍在调查

现场目击者告诉记者，从当时肇事司机身上闻到一股酒味。根据事故现场照片，警车头部损毁严重，宾利车右侧头部损毁较重，不少网民表示，从车辆损毁程度来看，速度应当比较快。

据深圳交警掌握的情况，钟宇军于事故发生当晚在单位与同事用餐，席间提供有酒。但钟宇军否认当晚喝了酒。当晚与其一同用餐的单位同事均称，吃饭期间未留意到其是否有饮酒。

交警部门表示，钟宇军向办案人员报案后，办案人员对其进行呼气酒精测试显示结果为零。随后的血样送检结果也显示，血液中未检出酒精。

值得注意的是，监测时间距事故发生已接近17小时。一名交警执法人员告诉记者，事发时检测血液酒精含量与事故发生后十余小时再检测，数据可能迥异，有可能醉驾变成酒驾，甚至都构成酒驾。深圳交警方面也表示，根据工作经验，



钟宇军 资料图片

血检酒精含量80mg / 100ml以上人员，在12小时后血检酒精含量小于20mg / 100ml，甚至归零的情况都是可能存在的。

目前，交警部门仍在对相关情况进行调查。其当晚是否饮酒，也正在调查当中。

据新华社新媒体专电

四川大学保卫处招人需博士学历

近日，四川大学保卫处发布的一则“招聘2名管理岗位工作人员”公告，引起网民围观。社会关注的焦点集中在其中的一条要求：需博士学历方可应聘。

除了高学历门槛外，细看招聘公告，该岗位对应聘者的能力要求也超出常人认识：“需配合公安机关对校园内发生的刑事和治安案件进行侦破和查处，参与调解民事纠纷；起草工作简报、报告、计划、总结等；起草消防安全工作方面的文件、报表、通知、总结等；协助火灾事故的查处”。

对此，有网民调侃称：怕只有美国队长才能堪此大任。更多网民提出质疑：“招个保安也需要博士文凭？设置这么高的门槛，有人才浪费、大材小用之嫌。”

四川大学保卫处处长袁斌称，此次招聘的是“管理岗位”，而非“保安”。高水平人才才能胜任这一岗位，如学校“天网”系统、消防远程监控等，其开发、维护，都需要电子信息技术方面的高技术人才。“据我所知，国内部分高校从保卫处处长到一般管理人员都有博士学位。”袁斌说。

据新华社新媒体专电

全省版 广告热线 025-84519772

科室合作 中医科、皮肤科、肛肠科
18921701761 13852703250

HJ 股票配资 5倍杠杠

普通股票与配股炒股的区别
本条炒股 每天最高盈利10%
配资炒股 每天最高盈利60%

(投资有风险，投资需谨慎)

富汇达——您值得信赖的财·金融服务平台

五倍杠杠，助您创造财富神话！

富汇达资产现已取得中国证券基金协会牌照

地址：南京洪武路359号福润国际大厦2715F

咨询热线：400 6227 889 189 520 99388

成都恒瑞制药

面向南京、连云港、泰州、苏州、镇江地区招聘地区主管、另招人事招聘专员一名，有经验者优先，待遇面谈。

联系人：方经理 电话：18905166590

苏州新哲盛软件有限公司遗失营业执照正副本（编 号320594000201405150013、320594000201405150033）组织机构代码证正副本及 IC 卡（代码08504592-8）税务登记证正本（税号321700085045928）银行开户许可证（核准号 J3050028184903）机构代码证（代码 J10320501028184908）财务章，法人章，发票章，声明作废

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话：13002581905

南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
广州、福建、山东、安徽特色专线
025-85566524, 025-84022675
13851630087, 13515118937

南京宁青物流
南京=青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480, 13305161833

南京密希尔物流
杭州、徐州
溧水、盱眙、荆
州
电：13813997510, 18761677559
配套仓库2千㎡，承接南京落货点、分派点，市区配送价特优
地址：栖霞区迈皋路1号（中铁快运大院内）

无锡迅速物流公司
无锡=新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222, 83858955

中天万运·快递物流
江浙沪皖寻省市级及承
包区合作商聘分公司经理
电话 400—0056—001
0531—58662369

顺道物流·
南京=西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳、等地
电话：025-85566485, 13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航